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Stemmingen moties Kinderopvang 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Kinderopvang, 

te weten: 

- de motie-Kathmann c.s. over maatregelen nemen om 
risico's rondom terugvorderingen van de kinderopvangtoe- 
slag te beperken (31322, nr. 494); 

- de motie-Kathmann c.s. over een prijsregulerende 
maatregel toepassen wanneer kinderopvang nagenoeg 
gratis wordt (31322, nr. 495); 

- de motie-Sahla/Kathmann over verkennen hoe beleid en 
uitvoering rond kinderopvang onder de verantwoordelijk- 
heid van één bewindspersoon kunnen vallen (31322, nr. 
497); 

- de motie-Van der Lee/Kathmann over onderzoeken of 
sprake is van overwinsten bij de verkoop van ondernemin- 
gen in de kinderopvang (31322, nr. 498); 

- de motie-Palland c.s. over bezien of de opvang van alle 
peuters van 2 tot 4 jaar voor twee dagen in de week kan 
worden gerealiseerd met een algemeen toegangsrecht 
(31322, nr. 499); 

- de motie-Futselaar/Kwint over maatregelen nemen die 
ertoe leiden dat winstuitkeringen in de kinderopvangsector 
tot het verleden gaan behoren (31322, nr. 500); 

- de motie-Futselaar/Kwint over maatregelen nemen die 
ertoe leiden dat kinderopvang niet langer een lucratief 
verdienmodel is voor private equity (31322, nr. 501); 

- de motie-Stoffer over een verkenning naar tarieven in 
de gastouderopvang in relatie tot de kostprijs (31322, nr. 
502). 

(Zie vergadering van 7 juni 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Kathmann c.s. (31322, nr. 495) is in die zin gewij- 
zigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

verzoekt de regering wanneer kinderopvang nagenoeg 
gratis wordt en de tarieven van de kinderopvang voor 96% 
worden gefinancierd uit publiek geld prijsregulerende, 
winstregulerende en/of tariefregulerende maatregelen te 
nemen zodat publiek geld niet wegvloeit, segregatie wordt 
voorkomen en kansengelijkheid wordt bevorderd, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 504, was nr. 495 (31322). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Kathmann c.s. (31322, nr. 494). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Kathmann c.s. 
(31322, nr. 504, was nr. 495). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene 
stemmen is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Sahla/Kathmann (31322, nr. 
497). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Kathmann (31322, 
nr. 498). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Palland c.s. (31322, nr. 499). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Futselaar/Kwint (31322, nr. 
500). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA en de PvdD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Futselaar/Kwint (31322, nr. 
501). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, JA21 en de PVV voor 
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deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Stoffer (31322, nr. 502). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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